

В филиале ПАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» идет четвертый трудовой сезон студенческих отрядов. Наш еженедельник выяснил, как проходит летняя практика у будущих энергетиков

# С положительным зарядом

КАДРЫ

Воспитание достойной смены — приоритетная задача для любой компании. А в такой сложной и быстро развивающейся сфере, как энергетика, без молодых перспективных специалистов просто не обойтись. Это отчетливо понимают в «Тверьэнерго», где годами складывалась практика сотрудничества с ведущими учебными заведениями региона и страны. Четыре года назад это взаимодействие получило новое направление — тверские энергетика начали возрождать советскую традицию формирования студотрядов. Первая трудовая смена в 2014 году прошла успешно как для компании, так и для самих студентов. Теперь попасть в стройотряд для многих воспитанников ВУЗов и ССУЗов — особая честь.

При общении с журналистами студотрядовцы немногословны — сразу видно, насколько они поглощены своей трудовой миссией. Но искреннюю радость от участия в лет-

ней смене ребята не скрывают: «Работа в стройотряде впечатлила с первого дня, — поделилась с нами студентка ТвГТУ Екатерина Кудряшова. — Мы узнали много нового об энергообъектах: были с экскурсией на ПС 110 кВ «Лебедево», посетили музей энергетика, получили красивую форму». Участие в студотряде для Екатерины — можно сказать, дело семейное. Самой идеей де-вушку «заразил» ее отец: «В 1981 году он учился в Калининском политехническом институте, — пояснила Екатерина, — и принимал участие в работе стройотряда «Спектр» на строительстве противопожарного объекта в поселке Лесное Тверской области. Он считает, что каждый студент должен пройти практику стройотряда».

Студент Конаковского энергетического колледжа Алексей Кузьмин в студотряде «Тверьэнерго» тоже попал, соблюдая семейную традицию и уже представляя, что его ждет: «В моей семье почти все

работают в сфере энергетика, — рассказал он. — Работа у нас разная и интересная, скучать не приходится, а с коллективом и руководством складываются хорошие, деловые отношения. Впечатления от работы в стройотряде только положительные».

Позитивный настрой разделяет и студент политеха Михаил Скрипкин: «Работа в стройотряде мне, безусловно, нравится, так как она напрямую связана с выбранной мною специальностью «Электротехника и электроснабжение». За три прошедшие недели я получил много опыта по ней и, думаю, в будущем также хотел бы работать в этом направлении. В работе стройотряда самым интересным для меня является общение с населением, взаимодействие с дружным коллективом».

Ранние подъемы, отдаленные энергообъекты, долгие смены при любой погоде и колоссальная ответственность — в плане условий труда поблажек

студентам стройотрядов не делается никаких. Только на первый взгляд кажется, что задачи перед ребятами ставятся простые. Как нам рассказал заместитель начальника Калининского РЭС по реализации услуг Иван Силаев, молодые люди перед выходом «в поле» прошли специальный курс обучения по технике электробезопасности и охране труда и теперь занимаются снятием показаний приборов учета у населения. Фронт работ — серьезный и ответственный, особенно учитывая, что этот год объявлен годом борьбы с энергопотерями. Казалось бы, несложное занятие, а требует и определенного багажа знаний, и повышенной внимательности, и достаточной физической подготовки. По словам Ивана Силаева, студенты могут внести ощутимый вклад в борьбу с безучетным и бездоговорным потреблением, тем самым повысив надежность энергоснабжения всего региона.

Галина ШЛОСБЕРГ



**ГАЗПРОМБАНК**

Вклады застрахованы

Система Страхования Вкладов

## БОЛЬШОЙ ПРОЦЕНТ ДЛЯ БОЛЬШОГО ПУТЕШЕСТВИЯ

# 7,8%

Ставка  
по вкладу

**ВКЛАД «ОТПУСКНОЙ»**

8-800-100-07-01 | [www.gazprombank.ru](http://www.gazprombank.ru)  
\*0701 | для абонентов МТС, Билайн, Мегафон

Офис Банка ГПБ (АО) в г. Твери, ул. Володарского, 21  
(4822) 633-044

7,8 % ставка по вкладу. Открыть вклад можно со 2 мая по 31 августа 2017 года. Ставка по вкладу 7,8 % годовых действует при сумме вклада от 3 млн руб. Валюта вклада: российские рубли. Срок вклада: 91 день. Внесение денежных средств во вклад наличными или переводом со счета в рамках одного подразделения Банка ГПБ (АО). Дополнительные взносы и расходные операции не осуществляются. Проценты выплачиваются в день окончания срока вклада. При досрочном востребовании проценты начисляются и выплачиваются за фактический срок хранения вклада из расчета процентной ставки по вкладу «До востребования». Пролонгация не осуществляется. Подробная информация на [www.gazprombank.ru](http://www.gazprombank.ru) и по тел.: 8 (800) 100 07 01. Банк ГПБ (АО). Генеральная лицензия Банка России № 354. Информация приведена на 05.05.2017 и не является офертой. Реклама.